
NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

A VÉDJEGYEK NEMZETKÖZI LAJSTROMOZÁSÁRÓL SZÓLÓ MADRIDI MEGÁLLAPODÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ JEGYZŐKÖNYV**A Szamoai Független Állam csatlakozása**

A Szamoai Független Állam Kormánya 2018. december 4-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi Megállapodáshoz kapcsolódó, 1989. június 27-én elfogadott, 2006. október 3-án és 2007. november 12-én módosított Jegyzőkönyv vonatkozásában. Az okmány a következő nyilatkozatokat tartalmazza:

- összhangban a Madridi Jegyzőkönyv 5. cikk (2) bekezdés *b*) pontjával, az oltalom elutasításáról szóló értesítéshez való jog gyakorlásának határideje 18 hónap, illetve a Jegyzőkönyv 5. cikk (2) bekezdés *c*) pontja alapján, ha az oltalom elutasítása az oltalom engedélyezése elleni felszólaláson alapulhat, az ilyen elutasítás a 18 hónapos határidő lejáratát követően közölhető a Nemzetközi Irodával; és
- összhangban a Madridi Jegyzőkönyv 8. cikk (7) bekezdés *a*) pontjával, a Szamoai Független Állam minden olyan nemzetközi lajstromozás tekintetében, amelyben a Jegyzőkönyv 3*ter* cikke szerint megemlítik, valamint egy ilyen nemzetközi lajstromozás megújítása tekintetében egyedi díjat kíván kapni a pótdíjából és díjkiegészítésekből származó jövedelemrész helyett.

A Madridi Jegyzőkönyv a Szamoai Független Állam tekintetében 2019. március 4-én lép hatályba.

AZ IPARI TULAJDON OLTALMÁRA LÉTESÜLT PÁRIZSI UNIÓS EGYEZMÉNY**Új-Zéland nyilatkozata**

Hivatkozással az Új-Zéland Kormánya által 1984. március 14-én az ipari tulajdon oltalmára létesült, 1883. március 20-án aláírt, 1967. július 14-én Stockholmban felülvizsgált Párizsi Uniós Egyezmény (stockholmi szöveg) vonatkozásában letétbe helyezett csatlakozási okmányra és az ahhoz kapcsolódó nyilatkozatokra, amelyek értelmében a csatlakozás nem alkalmazandó a stockholmi szöveg 1-12. cikkeire és ez irányadó a Cook-szigetek, Niue szigete és a Tokelau-szigetek tekintetében is, Új-Zéland Kormánya 2018. december 17-én letétbe helyezett egy nyilatkozatot, amely a stockholmi szöveghez történő csatlakozás hatályát kiterjeszti annak 1-12. cikkeire, azonban csak Új-Zéland területe tekintetében.

A fent említett nyilatkozat Új-Zéland tekintetében 2019. március 17-én lép hatályba.

AZ IRODALMI ÉS A MŰVÉSZETI MŰVEK VÉDELMEÉRŐL SZÓLÓ BERNI EGYEZMÉNY

Új-Zéland csatlakozása a párizsi szöveghez

Új-Zéland Kormánya 2018. december 17-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát az 1886. szeptember 9-i, 1971. július 24-én Párizsban felülvizsgált és 1979. szeptember 28-án módosított, az irodalmi és a művészeti művek védelméről szóló Berni Egyezmény párizsi szövege vonatkozásában.

A fent nevezett csatlakozási okmány egy nyilatkozatot tartalmaz, amely szerint Új-Zéland csatlakozása kiterjed a Tokelau-szigetekre is.

A Berni Egyezmény 1979. szeptember 28-án módosított párizsi szövege Új-Zéland tekintetében 2019. március 17-én lép hatályba.

WIPO SZERZŐI JOGI SZERZŐDÉS

Új-Zéland csatlakozása

Új-Zéland Kormánya 2018. december 17-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization, WIPO) 1996. december 20-án, Genfben aláírt Szerzői Jogi Szerződése vonatkozásában.

A csatlakozási okmány egy nyilatkozatot tartalmaz, amely szerint Új-Zéland csatlakozása kiterjed a Tokelau-szigetekre is.

A Szerződés Új-Zéland tekintetében 2019. március 17-én lép hatályba.

A WIPO ELŐADÁSOKRÓL ÉS A HANGFELVÉTELEKRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉSE

Új-Zéland csatlakozása

Új-Zéland Kormánya 2018. december 17-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát az 1996. december 20-án, Genfben aláírt, a Szellemi Tulajdon Világszervezete (WIPO) Előadásokról és a Hangfelvételekről szóló Szerződése vonatkozásában.

A csatlakozási okmány a következő nyilatkozatokat tartalmazza:

- „Összhangban a Megállapodás 15. cikk (3) bekezdésével, Új-Zéland Kormánya ezúton kijelenti, hogy a Megállapodás 15. cikk (1) bekezdése nem alkalmazandó Új-Zélandon.”
- „Új-Zéland csatlakozása a Megállapodáshoz kiterjed a Tokelau-szigetekre is.”

A WIPO Előadásokról és a Hangfelvételekről szóló Szerződése Új-Zéland tekintetében 2019. március 17-én lép hatályba.

BUDAPESTI SZERZŐDÉS
A MIKROORGANIZMUSOK SZABADALMI ELJÁRÁS CÉLJÁBÓL TÖRTÉNŐ LETÉTBÉ
HELYEZÉSÉNEK NEMZETKÖZI ELISMERÉSÉRŐL

Új-Zéland csatlakozása

Új-Zéland Kormánya 2018. december 17-én letétbe helyezte csatlakozási okiratát a mikroorganizmusok szabadalmi eljárás céljából történő letétbe helyezése nemzetközi elismeréséről szóló, 1977. április 28-án Budapesten aláírt és 1980. szeptember 26-án módosított Budapesti Szerződés vonatkozásában. Az okirat a következő nyilatkozatot tartalmazza:

- „Összhangban a Tokelau-szigetek alkotmányos státuszával és figyelembe véve Új-Zéland kormányának azon elköteleződését, hogy az Egyesült Nemzetek Alapokmánya szerinti önmeghatározási törvénnyel fejlessze a Tokelau-szigetek önkormányzatiságát, ez a csatlakozás nem terjed ki a Tokelau-szigetekre addig, amíg Új-Zéland Kormánya, a területtel történt megfelelő egyeztetést követően, nem helyez letétbe egy ilyen értelmű nyilatkozatot a Letéteményesnél.”

A Budapesti Szerződés Új-Zéland tekintetében 2019. március 17-én lép hatályba.

A VAKOK, LÁTÁSKÁROSULTAK ÉS NYOMTATOTT SZÖVEGET EGYÉB OKBÓL
HASZNÁLNI KÉPTELEN SZEMÉLYEK MEGJELENT MŰVEKHEZ VALÓ
HOZZÁFÉRÉSÉNEK MEGKÖNNYÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ MARRAKESH-I SZERZŐDÉS

A Fülöp-szigeteki Köztársaság csatlakozása

A Fülöp-szigeteki Köztársaság Kormánya 2018. december 18-án letétbe helyezte csatlakozási okiratát a 2013. június 27-én Marrakesh-ben elfogadott, a vakok, látáskárosultak és nyomtatott szöveget egyéb okból használni képtelen személyek megjelent művekhez való hozzáférésének megkönnyítéséről szóló Marrakesh-i Szerződés vonatkozásában.

A fenti Szerződés a Fülöp-szigeteki Köztársaság tekintetében 2019. március 18-án lép hatályba.

BUDAPESTI SZERZŐDÉS
A MIKROORGANIZMUSOK SZABADALMI ELJÁRÁS CÉLJÁBÓL TÖRTÉNŐ LETÉTBÉ
HELYEZÉSÉNEK NEMZETKÖZI ELISMERÉSÉRŐL

Értesítés Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királyságának Kormánya részéről a National
Collection of Yeast Cultures (NCYC) díjtáblázatában bekövetkezett változásokról

A Szellemi Tulajdon Világszervezetének (WIPO) főigazgatójához 2018. november 20-án értesítés érkezett Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királyságának kormányától a National Collection of Yeast Cultures (NCYC), a mikroorganizmusok szabadalmi eljárás céljából történő letétbe helyezése nemzetközi

elismeréséről szóló, 1977. április 28-án Budapesten aláírt és 1980. szeptember 26-án módosított Budapesti Szerződés szerinti nemzetközi letéteményes szerv díjtáblázatában bekövetkezett változásokról.

A Budapesti Szerződés Végrehajtási Szabályzatának 12.2 szabálya c) pontjának megfelelően, az új tárolási és minta kiadási díjak 2019. január 25-én lépnek hatályba, vagyis a változásnak a Nemzetközi Iroda általi közzétételét követő harmincadik napon.

A fent nevezett nemzetközi letéteményes szerv új díjtáblázata a következő:

DÍJTÁBLÁZAT

	GBP
a) Tárolás – a Budapesti Szerződés szerinti letét	700
b) A Budapesti Szerződés Végrehajtási Szabályzata 9. szabályában rögzített tárolási idő meghosszabbítása, évente	70
c) Életképességi bizonylat kiállítása	100
d) Minta kiadása (plusz szállítási és csomagolási költségek)	225

A díj a National Collection of Yeast Cultures (NCYC) részére fizetendő és adott esetben az aktuális forgalmi adó fizetendő utána.

Az értesítés megjelent a WIPO honlapján (<http://www.wipo.int/budapest>).